M3paboTuna: , yuunauwre

PaboTeH nuct 15
AKTMBHOCT 1:

a) Ako alb n acToraw albx+cy . Jokaxu! 6) Ako m|a 1 n|bToraw mn|ab . Jokaxw!

AKTUBHOCT 2:
Oppeau ja undpaTta x 3a ga 6pojot 12x354 6uge genue co: a) 3 6) 6

AKTMBHOCT 3:
Oppenwm rv Heno3HaTute undpn X 1y 3a ga 6pojot 12x534y 6uge genvs co 45

AKTUBHOCT 4:

[lokasu aeka 3a cekoj Ne N :a) 2|n(n+1)  6) 6|n(n+1)(n+2) 8)5/n°—n r) 123" +3"
In(n+1) In(n+1)(n+2) 8)5|

AKTMBHOCT 5: Hajgu rn cute napoBu NnpupogHu GPoeBn X 1Y 3a Kou :
a) H3/](x,y) =12, H3C(x, y) =600. 6) H3/(x,y)=13, H3C(x,y) =728 B) X+Yy=244, H3/[(x,y)=61

@IgACTANOVO obrazovanie. (LIRS



